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AXKHXEIX AKPOTATA - FERMAT

‘Eoto f: R—>R pia cuvaptnon, 1 omoia eivat 2 popéc mapaymyiciun Kot oyvEL

fz(x)+l£2f (XZ) , Yo ka0e X € R.

a) Na Bpeite ta f(0) o f(1).
B) Na dei&ete 011 vdpyel a € (0,1) Té€1010, DoTE N gPamTopévn ¢ Cr
010 A(a,f(a)), va eivar TapdAinin otov dEova X X.
v) Na dei€ete 0t f' dev eivon 1-1 ko va Bpeite v e€iomon g &-
eantopévne g Croto X = 1.

Atvetorn cvvépmon f(X)=x"+6x+7 .

)] No LEAETNOETE TN LOVOTOVIO KOt TAL AKPOTOTO TG GLVAPTNOTG.

i Noa Bpeite To lim ———— .
) B T 0-2

iii) N Aooete my ebloowon f(X)+(x +1)2 =2.

iv) Na Aoete v e&icwon f ( f (X)) =83.

V) Na Bpeite tovg o, p € R dote 3f (a)+2f(Ing)=10 .
Aivetan n ovvaptnon f (X) =2e"7 —x* +2x-2.

a) Na peretnoete v f wc mpog ) povotovia.

B) Na amodei&ete OTL O1 YPOPUKES TAPACTAGELS TOV GLVAPTHGEMY J (X) =2

Kol h(x) =X —2X+2 , 8&)0VvTol KON EQATTOUEVT GTO KOO TOVG GTUEl0.

‘Eoto f: R—>R po topaywyion cvvaptnon, n T~ eivor yynoiong avéovoa kot

Ny =2 gpdnterar ™mg Cr 610 Xo = 1. Na d¢iete ot | (X) >2 vy kdbe X € R.
Atvetonn ovvépmon f(x)=2e"7 —x*. Na Seitere otu:

a) Yrapyovv povadikd Xi, X2 € R pe X1<Xp, tét0100 ®ote 1 svvaptnon f va
TAPOVGLALEL TOTKO UEYIGTO OTO X1 KO TOTIKO EAGYLGTO GTO Xo.
B) Na Aoete v e&iowon f(X) = f(1) oto didotnua (X1,X2).

Aivetar 1 ovvaptnon f (X)=e’X2 kot éva opBoydvio ABI'A pe A.B € Cs,

A € x’x o I'(x,0), x>0. No Bpeite T GUVTETAYUEVES TOV KOPLODV TOV
opBoymviov, dote va £xel LEY10TO EUPadOV.

Mo de&apevn vepov €xel oynua opBoymviov TapoAAnAemmédov pe T S0
£0pec Tov va etvar teTpdymva TAevpdg X. To emdveo pépog g de&apevng stvor
avoytd Kot elval KOTAGKELASUEVT] amd Aapopiva gppadon 27m% Na Bpeite
T1G SLOOTAGELG TNG OEEAUEVNG, £TOL, MOTE AT VO YWPAEL TN HEYAADTEPT dLVaL-
TN TocOTNTA VEPOV.

Amo 6Lovg Tovg KLAIVOpOLG Le OYKOo 16T cm®, va Bpeite v axtiva kot o V-
YOG EKEIVOV TTOL £YEL TN IKPOTEPT ETLOAVELO.



